



# 滨河公园停车场装上挡轮杆

## 市民停车更整齐,不再担心倒车时冲下河堤

本报济宁8月6日讯(记者 晋森) 6日,在位于洸府河河堤两岸的滨河公园停车场内,近期都装上了挡轮杆。美观的同时,也保证了市民停车的安全。创建文明城市期间这些城建方面的细微变化,让市民倍感周到体贴。

6日中午,滨河公园河堤停车场内,记者看到每个停车位都加装了挡轮杆。一位在此停车的司机,小心翼翼开着车,当后轮接触到挡轮杆后,顺利将车停稳。记者看到,由于汽车的后方就是通往洸府河的一个陡坡,所以加装了挡轮杆后,大大提高了停车的安全性。

“滨河公园环境很好,暑假常带孩子来玩,但每次停车倒车时都挺担心,生怕冲下坡,加装了挡轮杆,心里踏实多了。”刚刚停稳车的张女士告诉记者,自己驾龄只有1年,如今在河堤上停车再也不用担心会不小心冲下河堤了。

目前随着滨河公园环境的改善,这里已成了市民周末游玩的好去处,所以停车场利用率非常高。记者沿洸府河西岸道路往北走,发现沿途一直到吴泰闸桥都加装了这种挡轮杆,既美观又安全。河堤停车场内的汽车由于安装了挡轮杆,也不像之前乱停



河堤上安装了挡轮杆,增加了市民停车的安全性 本报记者 晋森 摄

放,都停在了限定的停车位内。

“6月中旬,就陆续安装这种车位挡车轮,目前已安装了38个,主要在洸府河的河堤两岸停车场内。”具体负责此次安装的杨家河公园管

理处相关负责人介绍,之前两岸河堤没有停车位,导致停车难,所以修建了一些小型停车场。后来市民陆续反映河堤上停车有危险,公园管理处就开始加装这种挡轮杆,在首批完成38个之后,第

二批还将加装20多个,在杨家河公园停车场等处加装挡轮杆,创建全国文明城市体现在细小之处,更能体现城建对于市民的细小需求的满足。

# 桥上没有路灯 市民出行不便

本报济宁8月6日讯(记者 公素云) “任城大道上的洸府河大桥没路灯,晚上经过很不方便。”6日,有市民反映任城大道上洸府河大桥没有路灯,夜间桥上比较黑暗,出行不便,更不安全。

6日,任城大道上行人、车辆往来不断,道路两侧的路灯密布,但是在跨过洸府河时,路灯出现了“断层”。从桥东到桥西,跨度约为200米,由于两侧的路灯较远,再加上大桥南北两侧没有其他光源,夜间的洸府河桥上更显昏暗。

济宁高新区市政建设管理局的工作人员告诉记者,由于此前未收到建设单位的正式移交文件,不能擅自施工,目前根据市民反映的这一情况,将尽快研究解决方案。“桥体安装路灯对技术要求较高,在一定程度上会破坏桥体的原结构,影响桥的使用寿命和安全性,需要制定专门施工设计和计划,再加上之前并没有收到建设单位的正式移交文件,不好擅自动工,因此该桥的路灯安装工作未能进行。为解决市民这一出行问题,将尽快研究解决方案,制定解决措施。”济宁高新区市政管理建设局相关负责人说。

广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CRIDER 领翔 | CITY 锋范 | FIT 锋范

全新奥德赛 非同凡享 驭世驾临

ALL NEW ODYSSEY

全新奥德赛上市发布会 诚邀您莅临鉴赏!

时间: 8月9日下午14:30-17:30 地点: 广汽本田鸿基店

FUNTEC 卓越科技,让您驾乘更舒适

EARTH DREAMS TECHNOLOGY 地球梦科技

轻控式双侧电动滑门 | 第二排航空座椅(10大调节点) | 2.4L DOHC i-VTEC直喷发动机 | 2013全球十佳发动机

WARD'S Best Engines 全球引擎 | ODYSSEY | HONDA

# 钉钉子、绑铁丝、挂广告牌…… 不少行道树渴望“松绑”



行道树被绑铁丝的部位完全畸形,形成一圈丑陋的“伤疤”。本报记者 康宇 摄

本报济宁8月6日讯(记者 康宇) 在新华路不足500米长的道路两侧,20余棵行道树上都被钉上了钉子,有些甚至还在钉子上悬挂上了广告牌并缠绕着铁丝。

6日上午,记者在新华路与洸府路交汇处南行500米处看到,道路两侧的20余棵行道树都被钉了钉子外,有的还被随意刻字、铁丝捆绑。树干上的钉子有的明显是刚刚钉上去的,有的则早已锈迹斑斑。有商户甚至将拖把、广告牌等物品挂在树上的钉子上,树木负

重不说,也影响市容。

记者注意到,其中一棵绑着铁丝的行道树,树身有着明显的伤痕,树身绑着铁丝的部分已经完全畸形,形成一圈深深的沟壑。“在树上钉钉子、绑铁丝的现象在这条路上有很多,常年累月,受伤部位都已经畸形了。”市民李女士气愤地说。“这些钉子和铁丝肯定会影响树木的生长,不能因为一己私利就破坏树木。”

对此情况,济宁市园林局绿化科的工作人员告诉记者,这样的情况是

绝对不允许的。“一旦发现这种情况的出现,我们会及时制止,如果发现屡教不改的话,我们会向执法部门举报,进行相关处理。”

同时,园林局也呼吁,在树上钉钉子不仅很不文明,也影响到树的整体长势。钉钉子处易形成节疤,影响树的美观,更加恶劣的是在树身上绑铁丝,这样会严重影响树木的生长发育,甚至会导致树木死亡。遇见这样的情况,希望动动手,及时将钉子拔除,给大树松绑。

济宁鸿基汽车销售服务有限公司 销售热线: 0537-2345888 2657666 地址: 济宁市金宇路35号(汽车北站东两公里路北)

济宁华田汽车销售服务有限公司 销售热线: 0537-2560888 2560666 地址: 济宁东外环路与太白路交汇处南888米路西